



## **В Следственном управлении проанализирована работа по рассмотрению обращений и приему граждан в 2015 году**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия обобщены и проанализированы сведения о работе по рассмотрению обращений и приему граждан за 2015 год.

За 2015 год Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия рассмотрено 1382 обращения (аналогичный период прошлого года - 1145).

Большинство обращений разрешено сотрудниками аппарата Следственного управления – 324 (АППГ – 311) и Зубово-Полянского межрайонного следственного отдела – 157 (АППГ – 78).

В 2015 году увеличилось количество обращений, по которым заявителям даны разъяснения с 640 до 721, т.е. на 12,7 %.

На 36,4 % снизилось количество жалоб, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ, с 140 до 89.

Основной характер разрешенных обращений составляют жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении – 576 (АППГ – 535).

При этом жалобы на отказ в приеме сообщения о преступлении, на отказ в регистрации сообщения о преступлении, об укрытии от регистрации сообщения о преступлении обращения не поступали.

На действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя) следственного органа на предварительном следствии разрешено 196 жалоб (АППГ – 239).

Жалобы, поступившие в Следственное управление в 2015 году, не удовлетворялись (АППГ – 1).

По другим вопросам деятельности следственных органов разрешено 38 обращений (АППГ – 7).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

По уголовным делам о преступлениях совершенных несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних за анализируемый период рассмотрено 2 обращения (АППГ – 1).

За 2015 год в Следственное управление сообщений о совершении сотрудниками Следственного управления коррупционных преступлений, а также обращений граждан и организаций по фактам коррупции не поступало (АППГ – 1).

Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за 2015 год показывает, что число граждан, обратившихся на прием в Следственное управление с устными и с письменными обращениями, незначительно увеличилось с 805 до 836. 18,2 % (152) из них принято руководством Следственного управления, 48,3 % (404) принято сотрудниками аппарата Следственного управления, 33,5 % (280) сотрудниками следственных отделов.

Граждане обращались по вопросам несогласия с ходом расследования уголовных дел, с постановлениями следователей об отказе в возбуждении уголовного дела, постановлениями руководителей следственных отделов об отказе в удовлетворении жалоб, решениями сотрудников аппарата Следственного управления, по трудоустройству в органы СК России и другим вопросам, в том числе не относящимся к компетенции органов Следственного комитета (о несогласии с судебными решениями, решениями сотрудников полиции, др.).

Количество граждан, принятых сотрудниками следственных отделов в 2015 году, незначительно снизилось с 304 до 280.

Одновременно Следственное управление сообщает:

личный прием граждан руководителями Следственного управления по Республике Мордовия осуществляется по следующему графику:

Руководитель Следственного управления Новаковский Э.Ф. — второй четверг месяца с 10:00 до 16:00;

Первый заместитель руководителя Следственного управления Шаронов Н.С. — третий четверг месяца с 10:00 до 16:00;

Заместитель руководителя Следственного управления Юдин П.И. — первый и четвертый понедельник с 10:00 до 16:00;

Прием граждан руководством Следственного управления по Республике Мордовия проводится по предварительной записи по телефону —**8 (8342) 28-16-59**.

Обратиться по прямой линии телефонной связи к руководителю Следственного управления по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Республике Мордовия можно каждый второй четверг и третий понедельник месяца с 14:00 до 18:00 часов. Телефон прямой линии — **(8342) 48-06-24.**

Прием граждан в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия в течение всего рабочего дня осуществляется сотрудником отдела по приему граждан и документационному обеспечению.

Кроме этого, руководство Следственного управления проводит еженедельные выездные приемы граждан, о дате и месте проведения которых информация заблаговременно размещается на сайте Следственного управления.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/folder/873843/item/1014159>